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XapaKkTepucTukKka MapLipyTy

a) 3arajibHi NOKa3HNKU

Kianicm’ﬁHOKa3HwKw

0
3|\/In HaliMeHyBaHHS NOKAa3HMUKIB npgp{&ygm 3BOPOTHMI
_ HanpAMOK | HaNpsMOK
-1 | doBXWHA MApWpyTy, KM *‘@0,7 11,6
2 | Tpusanictb peiicy, roa. xB. &C 27 XB 30 XB.
3 | 3ynunkum, kinbKictb i 20 23
4 | AstocTaHuii, KinbkicTb RS - -
[Aucnetuepcbki Ta KOHTPOSbHI nyﬁxm
5 (Micus posTawyBaHHA) m*@ - -
m\é
HasBHiCTb o06nawToBaHUX @%MnquMKla
6 |Aans po3BOpOTY aBTOGY(;%Q Y KiHUEBMUX 0 0
NYHKTax MaplpyTy 0%




XapaKrepucTuka MapLlpyTy

6) Hebe3neuHi giNgHKY Ha MapuwpyTi

)
3'\/In Hebe3neu4Hi AinaHKN Micus po3TallyBaHHS
ByN. 3anopi3bke wece — ByN. MNaHikaxu
3anisHn4Hi nepeizan BY/1. 3anopi3bke Lpce — Byn. LUnHHa
By/. 3anopi3bKe. Woce - Byn. KocMiuHa
1 |y TOMy uncni Ti, wo obnaaHaHi A -
wnarbaymamm =
¥ TOMy uncAi Ti, Wo He oBnaaHaHi BYJI. 335@5?3&& woce - Byn. MaHikaxu
wnaréayMamu B OpisbKe woce - Byn. UJMHI:Ia
3anopisbke woce - Byn. KocMivHa

3 ycknaaHeHUMN AOPOXHIMU YMOBaMM

2 | (kpyTi CNyCcKn, noBopoTH, O6M€)KeHHj{§V -
BUAMMOCTI TOLLO) 3
np. MarapiHa - Bys. YepHuweBCbKOro
Byn. HepHULLEBCBLKOro -
& BYyn. BUKOHKOMIBCbKa
o . Byn. Civosux Crpinbuis -
3 NepeTUHaHHA 3 TpaMBau N KoniamMmn 1. SBOPHULLKOFD
Byn. B.JiunmnHcbkoro -
np. AB0OpHULbKOIro
Byn. Mpywescbkoro — syn. C.Xopobporo
np. AsopHuubkoro — sy. CiyoBux
Crpinbuis
4 KoHueHT @% AOPOXHbO- Byn. Ctapoko3saubka — syn. CidoBux
TPAHCNOPTHUX NPUroa Crpinbuis
Byn. [pylweBcbKoOro -
Byn. CTapoKo3albka
5 | MocTu 3 BY3bKOK NPOI3HOK YAaCTMHOK -
6 |3 noripweHuM AOPOXHIM NOKPUTTAM




XapaKTepucTtuKka MapLipyTy

B) obnawTyBaHHS 3yNUHOK

Ne Ha3Ba 3ynuHKuK ObnawTtyBaHHA
3/n y NpAMOMY HaNpsaMKy ABTOCTaHLUisi| nasinbnoH | HaBIiC | naBa
1 | x/m Cokin - - + +
2 ByJ1. MaHikaxun - - + +
3 Byn. KocMiyHa - - + +
4 | x/m Tononsa-1 - - + +
5 KsiTn JHinponeTpoBCbKa - - - -
6 syn. WuHHa - - - -
7 | KocMiyHui manaaH - - + +
8 BYn. A6xa3scbka - - + +
9 ByNn. bonrapceka - - +
10 | Byn. KasakoBa - - + +
11 | AHY - - - o -
12 | AHY3T -
13 | Byn. JlasapsiHa -
14 | Byn. TenesisiinHa -
15 | Bys. YepHuuweBCbKOro - -
16 | NQABA - +
17 | Byn. BUKOHKOMIBCbKa - +
18 | Byn. Civosux CrpinbLliB - -
19 | syn. WeByeHKa - - - -
20 | Byn. B.JIMnuHCbKOro - r - - -
s
Ne Ha3Ba 3ynNuHKKU bnawTyBaHHS
3/n | y 3BOPOTHOMY HanpsIMKy |asTocrFavuis|nasinbitoH |Hasic| nasa
1 | Byn. BJIMnmHcbKoro Nt - - -
2 Byn. LLleB4yeHKa - - -
3 Byn. Ctapoko3aubka - - -
4 ByN. BUKOHKOMIBCbKA - - -
5 | NJABA - +
6 BYy/l. YepHULWEBCbKOro + - +
7 Byn. TenesisinHa + - +
8 Byn. JlazapsiHa - +
9 |1 OHY3T - - -
10 | AHY - - - -
11 | Byn. KazaxkoBa - -
12 | Byn. bonrapcbka - - -
13 | Byn. Abxa3scbka - - - -
14 | MakgoHanbac - - - -
15 | KocMiuHuin mannaH - - - -
16 | syn. WunHHa - - - -
17 | Keitu [HinponeTpoBCbKa - - - -
18 |>x/m Tonona-1 - - + +
19 | Byn. KocMiyHa - - + +
20 | np. Mpaui - - - -
21 | x/m Cokin-1 - - + +
22 | Byn. KocmoHasTa KoMapoBa - - - -
23 | x/m Cokin - - + +
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BapTicTb npoizay Ha Micbkomy MapLluipyTi

ABTo6YycK A,B, II Ta III knacis - 5,0 rpH.
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BinomocTi npo 3MiHun Ha MapuwpyrTi

TepMmiH aii 3MiH Mianuc ta
: : 4UCN10, Micslb, piK) neyartka Mianuc
Xapakrep 3MiH [MpuynHa 3MiH ( L L .
ap P P oyaToK [3aKiHuenHs| 3@MOBHMKa | nepesi3Huka
n nepeseseHb
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